m Surtinme katsayisinin 0,25
oldugu yatay diizlemde dur-
makta olan 4 kg kitleli cisim
20 N buyukligindeki kuvvet
ile 8 saniye cekiliyor. Daha sonra kuvvet kaldiriliyor.

Buna gore, kuvvet kaldirildiktan kag¢ saniye sonra cisim
durur? (g=10 m/s?)
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SekiH Sekikll
. Y > F=60N
Sekil=ll

Sirtinme katsayisinin sabit oldugu yatay bir yoldaki X ve Y
cisimlerine ayri ayr yatay kuvvetler uygulandiginda cisimlerin
kuvvet-ivme grafikleri Sekil-l ve Sekil-ll deki gibi oluyor.

X ve Y cisimleri bir iple $Sekil-lll teki gibi baglanip 60 N bii=
yukligiindeki yatay kuvvetle gekilirse ivmeleri kag m/s?2
olur?

A)2 B) 5 C)8 D) 10 E) 15

E! 4 kg kifleli cisim, yatay F kuvveti
ile sirtinmeli diusey diizleme . yatay
sekildeki gibi bastinimaktadir. F=10N
Cisim bu durumda asagi yonde
a ivmesi ile hizlanmaktadir.
Cisim ile diigey dizlem ara-
sindaki siirtiinme katsayisi ,
0,4 olduguna gdre, a ivmesi diisey
kag m/s? dir?
(g=10 m/s?)

k=04

A)6 B) 8 C)9 D) 12 E) 16
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m Sekildeki yatay yolun yalniz LM f—“-_}

aract alirtfiinmali va <iirtiinma
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kuvveti sabittir. K noktasindan v K . e
hiziyla atilan bir cisim M noktasinda duruyor.

KL=LM olduguna gére, cismin hiz-zaman grafigi agagida-
kilerden hangisi gibidir?

A) Hiz B) Hiz
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K L M N

Sekildeki dogrusal yatay yolun KL bolimi sirtinmesiz, LM ve
MN bélimleri sabit surtinmelidir. LM bélimiindeki strtinme
kuvvetinin blylkliga F/2, MN bélimiindekinin ise F dir. Yolun
K noktasinda durmakta olan bir cisme buytikligl F olan yatay
kuvvet N noktasina kadar uygulaniyor.

Buna gore, cismin hiz-zaman grafigi agsagidakilerden han=-
gisi gibi olabilir?

A) hiz

Zaman



Cevaplar :
1B, 2)B, 3)C, 4)D, 5)D,



